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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

5ª Sessão Ordinária 

07 de março de 2016, segunda-feira
	JOSÉ ROBERTO DE ROSIS MAZZEU - DEMOCRATAS                                      PRESIDENTE                        
FERNANDO JOSÉ PIFFER - PSDB                                                                      VICE-PRESIDENTE

NASSER JOSÉ DELGADO ABDALLAH - PV                                                        1º SECRETÁRIO
LUIZ CARLOS DE FREITAS                                                                                   2º SECRETÁRIO                         
ANGELO RAFAEL LATORRE DAOLIO - PSDB                     
JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - SOLIDARIEDADE                         

SEBASTIANA MARIA RIBEIRO TAVARES - DEMOCRATAS                           
PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA - PTB                       TIAGO BOSCO DE SOUZA ELIAS - PCdoB
VALDECI RAMOS DE CASTRO - DEMOCRATAS                      WALDOMIRO CARLOS ZOLA - PPS


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- balancetes da Prefeitura Municipal de Bebedouro, SAAEB, SASEMB e IMESBVC referentes ao mês de janeiro de 2016;

- balancete da Câmara Municipal de Bebedouro referente ao mês de janeiro de 2016;

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (03 ofícios);

- do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação (02 ofícios);

- do vereador Luiz Carlos de Freitas (solicita a retirada do Projeto de Resolução n. 10/2015, para melhores estudos);

- dos vereadores Paulo Bola, Freitas e Engenheiro Nasser.
OFÍCIOS AOS VEREADORES

- do presidente da Câmara Municipal de Bebedouro aos vereadores Paulo Bola, Freitas e Engenheiro Nasser (02 ofícios).
CONVITES

- da Vila Lucas Evangelista.
PROJETOS
- Projeto de Lei n. 16/2016, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder subvenções às entidades do município de Bebedouro que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Lei n. 17/2016, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder subvenção à entidade do município de Bebedouro que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Lei n. 18/2016, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder subvenção à entidade do município de Bebedouro que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Lei Complementar n. 02/2016, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, que dá nova redação ao artigo 18 e ao artigo 20, caput, da Lei Complementar Municipal n. 117, de 03 de fevereiro de 2016, que especifica.

- Projeto de Decreto Legislativo n. 04/2016, de autoria dos vereadores Dr. Fernando Piffer - PSDB - e Angelo Daolio - PSDB, que institui a Medalha Dr. Pedro Paschoal em comemoração à Saúde, que especifica e dá outras providências.

INDICAÇÕES

Freitas - PT
- n. 52/2016 - indica ao Prefeito que providencie os necessários reparos na camada asfáltica da Estrada Vicinal Fabiano Zacarelli, ao longo do trecho sob responsabilidade do município;

- n. 53/2016 - indica ao Prefeito que faça estudos sobre a viabilidade de instalação de um redutor de velocidade (lombada) na altura do número 180 da Rua Vicente Paschoal, Centro;

- n. 54/2016 - indica ao Prefeito que, reiterando a Indicação 223/2015, determine providências para a instalação, o mais urgente possível, de iluminação ao longo da ponte sobre a Rodovia Comendador Pedro Monteleone, no cruzamento desta via com a Rua Alny Antônio Guimarães.
Engenheiro Nasser - PV
- n. 44/2016 - indica ao Prefeito que determine serviços de tapa-buracos na Rua Duque de Caxias, Centro, especialmente defronte ao número 364, uma vez que neste local se encontra um enorme buraco e as pedras soltas estão causando riscos aos usuários (transeuntes, veículos, etc.), além de estar acumulando água;
- n. 45/2016 - indica ao Prefeito que, em atendimento ao abaixo-assinado em anexo, acione a CPFL para que, em razão da natural sensação de insegurança que a falta ou a baixa luminosidade em vias públicas provoca e a consequente indignação popular com um serviço regularmente cobrado em suas contas de energia (CIP), determine a instalação de iluminação pública na Via Marginal José Carlos Caffer, compreendida entre a rotatória no final da Variante Hamleto Stamato e a alça de acesso em frente ao antigo Posto Pioneiro;
- n. 60/2016 - indica ao Prefeito que determine a realização de serviços que assegurem o tráfego pela estrada vicinal BBD-060 (mais conhecida como Botafogo-Turvínea), por meio da reconstrução da passagem interrompida em trecho constituído por tubulação destinada à fluidez de um córrego, com a adequada amarração entre as manilhas e o seu posterior e bem compactado soterramento, providenciando, a partir dali, o nivelamento da pista por toda a sua extensão, com espalhamento de cascalho para minimizar a formação de barro;
- n. 61/2016 - indica ao Prefeito que determine a realização de serviços que assegurem as condições de tráfego pela estrada vicinal BBD-080 (mais conhecida como estrada velha de Colina), que sai atrás da empresa Moraes Madeiras, por meio da realização de limpeza na extensão do seu trecho pavimentado, de trabalhos de recuperação da ponte sobre o córrego Ribeirão do Mandembo e do nivelamento e, com a retirada do mato, a abertura da pista no seu trecho não pavimentado;

- n. 62/2016 - indica ao Prefeito que acione a CPFL ou a empresa Telefônica/Vivo, visando uma urgente vistoria nas condições dos postes de transmissão instalados ao longo da estrada vicinal BBD-030 (que liga Bebedouro ao povoado de Areias), com o fim de, urgentemente, tomar providências devidas quanto ao poste que já se encontra caído e outros que estão na iminência de cair sobre a estrada, o que poderá acarretar sério acidente.

Paulo Bola - PTB 

- n. 46/2016 - indica ao Prefeito que determine a construção de um redutor de velocidade na Rua Elíseo de Oliveira, defronte ao número 908, Alto do Sumaré;
- n. 47/2016 - indica ao Prefeito que determine a construção de um redutor de velocidade na esquina da Rua Brandão Veras com a Rua Itália, Jardim Talarico;
- n. 48/2016 - indica ao Prefeito que determine a construção de um redutor de velocidade na esquina da Rua Brandão Veras com a Rua Maud Fragoas, Jardim Talarico;
 - n. 49/2016 - indica ao Prefeito que determine a construção de um redutor de velocidade na esquina da Rua Visconde do Rio Branco com a Rua Quintino Bocaiúva, Centro;
- n. 50/2016 - indica ao Prefeito que determine a construção de um redutor de velocidade próximo ao n. 1314 da Avenida Maria Dias, Jardim Santo Antonio;
- n. 51/2016 - indica ao Prefeito que viabilize a execução de serviços de tapa-buracos na Avenida José Augusto de Carvalho, próximo ao número 3098, Residencial Santaella;
- n. 56/2016 - indica ao Prefeito e ao diretor de Obras que viabilizem a construção de canaleta na confluência das ruas Augusto Deleuze e Cerio Galão, Jardim Eldorado, no padrão da existente na esquina da Rua Rubião Júnior com a Rua São João (defronte à Casa Útil), bem como realizem a operação tapa-buracos no local;

- n. 57/2016 - indica ao Prefeito que viabilize a execução de serviços de tapa-buracos na esquina da Rua José Bento Pereira com a Rua Cerio Galão, Residencial Eldorado;

- n. 58/2016 - indica ao Prefeito que viabilize melhorias ao longo da Estrada Vicinal Fabiano Zacarelli (Bebedouro-Andes), com a execução de limpeza nas faixas de acostamento, pintura nos redutores de velocidade e operação tapa-buracos;
- n. 59/2016 - indica ao Prefeito que viabilize a execução de serviços de tapa-buracos na esquina da Rua Neusa Melquiades com a Rua Cerio Galão, Residencial Eldorado.

Mirim Zola - PPS
- n. 55/2016 - indica ao Prefeito e ao secretário Defesa que viabilizem a instalação de um semáforo no cruzamento das ruas Mauro de Abreu Izique e Alny Antonio Guimarães, Jardim Casagrande.

MOÇÕES

- n. 26/2016, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, de CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS ao Dr. Tiago Daniel Ribeiro Tavares, pelo lançamento do livro de sua autoria “Noções Gerais de Legislação Empresaria para Administradores” no dia 19 de fevereiro último, externando-lhe nossos efusivos cumprimentos e salientando que são filhos dessa envergadura que enobrecem o saber de nossa sociedade;
- n. 27/2016, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, de APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES à Escola Técnica Estadual Prof. Idio Zucchi, nossa eterna ETEC, na pessoa de sua diretora, Profª Andrea Bessa Carnassa, extensiva a toda a diretoria, alunos e colaboradores, pelos 10 anos de sua fundação comemorados no último dia 16 de fevereiro;
- n. 28/2016, de autoria do vereador Chanel - Solidariedade, de CONTENTAMENTO E SATISFAÇÃO à empresa Engelmig Transmissão e Distribuição, por meio do Sr. Paulo Sérgio Saffiotti (Gestor de Contratos) e do engenheiro Anderson Rodrigo Pattinelli (GE-OPE), pela escolha do nosso município para a instalação e funcionamento de uma de suas unidades no Distrito Industrial I; 

- n. 29/2016, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, de REPÚDIO à EBCT - Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos - pela ineficiência das suas medidas e pela péssima qualidade dos serviços oferecidos aos usuários, entre os quais os cidadãos bebedourenses, que dependem desses serviços e pagam muito bem para tê-los, mas, mesmo dando queixa quando se sentem prejudicados no atraso das correspondências, se veem impotentes e desprotegidos para fazer valer os seus direitos;

- n. 30/2016, de autoria dos vereadores Beto Mazzeu - Democratas -, Dr. Fernando Piffer PSDB -, Angelo Daolio  - PSDB -, Chanel - Solidariedade -, Mirim Zola - PPS - e Sebastiana - Democratas, de APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES à Sociedade Obreiros da Caridade de Bebedouro, na pessoa do diretor-presidente, Sr. Walter Aparecido Marciano, extensiva a toda a diretoria e os colaboradores, pelo centenário de sua fundação comemorado no último dia 26 de fevereiro;
- n. 31/2016, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, de PESAR à família Kfouri, pelo passamento da Srª Maria Aparecida Muchachi, ocorrido dia 25 de fevereiro último.
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